Копипаста:Девичьи страсти — Lurkmore

Глава 1

Родители десятилетней Светы уехали в командировку и оставили дочку дома одну. Утром в субботу мама в тридцатый раз объяснила Свете, где в холодильнике находятся щи, а где котлеты, в пятидесятый раз напомнила, что нельзя открывать незнакомым, смотреть телевизор и сидеть за компьютером после десяти, заходить в папин рабочий кабинет, в сотый раз показала, как открывать газ и что делать, если вдруг выбьет пробки. Наконец мама, поцеловав на прощание дочку, поспешила на поезд.

Закрыв за мамой дверь, Света наконец-то ощутила себя полноправной хозяйкой квартиры. Вопреки наставлениям мамы, она первым делом пошла не на кухню, где на столе стоял заботливо приготовленный завтрак, а в зал, к компьютеру. Пока компьютер включался, Света принесла из холодильника двухлитровую пачку сока и стакан. Затем она залезла в свой любимый чат и углубилась в общение. Обычно родители не разрешали Свете сидеть за компьютером дольше часа, но сейчас она могла делать всё, что хотела. Удобно устроившись с ногами в кресле (чего папа никогда не позволял) и попивая ананасовый сок, Света общалась в чате, одновременно успевая играть в две онлайн-игры и отвечать подружке в аське. Уж в интернете-то, думала Света, предки по сравнению со мной вообще ничего не понимают...

К полудню Света стала ерзать на кресле, сжимая ноги, но делала это неосознанно, так как целиком была поглощена интернетом. Так же неосознанно она и пила сок, стакан за стаканом. Наконец Света поняла, что сильно хочет писать. Каким бы сильным ни было желание продолжить играть, мочевой пузырь давал о себе знать сильнее. Света хотела уже бежать в туалет, но вдруг подумала:

«А почему это я должна в туалете писать? Это взрослые так заставляют, а сегодня я одна, что хочу — то и делаю».

Недолго думая, Света расслабилась и начала писать прямо в той позе, в которой была — с ногами, поджатыми под себя. Теплая моча мгновенно пропитала трусики, штанишки, дальше потекла по пяткам на стул и потом на пол. Когда Света закончила писать, штаны и носки промокли чуть ли не насквозь, а под стулом была довольно большая лужа.

Такой способ опорожнения мочевого пузыря девочке очень понравился. Мало того что не надо было бегать через всю квартиру в туалет и отрываться от любимого занятия, так ещё и пропитанные теплой жидкостью брюки, прилипая к ногам, создавали удивительно приятные ощущения. Света потянулась к пачке сока, чтобы налить себе еще стакан, но сока осталось всего на треть стакана.

Света, надо сказать, очень любила пить — не только сок, но и любую другую жидкость: хоть кока-колу, хоть чай, хоть компот. Из-за этого мама год назад вообразила, что у дочки сахарный диабет, и долго водила её по разным врачам, которые, разумеется, назначили кучу анализов и обследований. Однако все исследования показали, что девочка совершенно здорова. Тем не менее, мама не разрешала Свете слишком много пить, упрекая её «Опять ночью будешь пять раз в туалет бегать!»

Но сейчас мамы не было, и Света, просидев за компьютером два часа с небольшим, незаметно выпила двухлитровую пачку сока. Допив последнюю треть стакана, она решила, что хочет ещё, тем более, что мама, хоть и ограничивала дочку в питье, на выходные еды и напитков оставила с избытком. Света направилась к холодильнику и, к своему огромному удовольствию, увидела там две двухлитровые бутылки «кока-колы», запотевшие от холода. Света взяла одну из них и снова поспешила к компьютеру. Есть ей пока не хотелось.

Меньше чем через полчаса мочевой пузырь Светы снова стал сигнализировать, что пора пописать. Света опять сходила под себя, ухитрившись одновременно писать и пить кока-колу. Лужа под стулом увеличилась, а сам стул промок настолько, что хлюпал, когда Света ерзала по нему. Света встала и прошлась по комнате, заодно осмотрев свои синие штаны. Весь их перед между ног и внутренние стороны штанин были мокрыми, промок и самый низ штанов — Света описала его, когда писала с поджатыми под себя ногами. Носки тоже были хоть выжимай. Света прошлась по ковру, оставив за собой несколько мокрых следов. Писать прямо там, где захочется, ей очень понравилось. Из-за своей любви к напиткам Свете приходилось ходить в туалет довольно часто, а порой, выпив на ночь трёхлитровую банку бабушкиного компота, она до утра бегала «по-маленькому» три-четыре раза. Играя во дворе с подружками, Света порой тоже вынуждена была бежать в туалет или присаживаться вдалеке от двора, за гаражами. Она не понимала, почему нельзя пописать при всех, прямо во дворе, и продолжить играть, или почему нельзя ночью сделать свои дела в постель, чтобы не перебивать сон. Конечно, думала Света, это взрослые выдумали все нелепые ограничения. Но теперь, оставшись дома одна на целую неделю, она вовсе не собиралась следовать их нелепым запретам.

Перед тем как вернуться к компьютеру, Света подумала, а что будет, если попробовать пописать прямо сейчас, через пять минут после того, как она уже описалась. Света немного расставила ноги и расслабилась. К её удивлению, на ковер полилась небольшая струйка, потом закапало, а между ног в очередной раз разлилось тепло. Даже за каких-то пять минут у неё набралось достаточно много мочи!

Света вернулась за компьютер и залпом выпила два подряд стакана кока-колы, чтобы скорее захотеть писать и попробовать ещё раз. Но тут её стало клонить в сон. Света посмотрела на часы — было четыре двадцать дня. Неудивительно, что ей захотелось спать — обычно в субботу она вставала не раньше одиннадцати, а сегодня мама подняла её в начале девятого.

Света выключила компьютер, выпила ещё стакан «кока-колы» и отправилась в спальню. Она сняла насквозь мокрые штаны, залезла в кровать в не менее мокрых трусиках и, удобно устроившись в мягкой постели, тут же заснула.

Проснулась Света от чувства переполненного мочевого пузыря. Она по привычке хотела отправиться в туалет и, пописав, продолжить спать, но вдруг с огромной радостью вспомнила, что сегодня можно не ходить в туалет, вообще не ходить! Света улеглась на спину, слегка раздвинула ноги и всласть пописала. Затем она уснула в луже собственной мочи. Второй раз Света проснулась в половине восьмого вечера от звонка в дверь. Она торопливо вскочила и хотела было надеть штаны, но те, конечно, ещё не высохли. Света отыскала в шкафчике легкие светло-зелёные шорты и, натянув их поверх мокрых трусиков, побежала к двери. Подвинув к двери табуретку, Света вскочила на неё и посмотрела в глазок. Звонила её лучшая подруга Аня.

Света открыла дверь.

- Привет, где пропадаешь? сказала Аня, входя в квартиру.
- Да так, ответила Света, в инете висну, а сейчас спала.
- Ой, я тебя разбудила?
- Да не, всё нормально.

Света лихорадочно думала — скрыть от подруги то, чем она сегодня занимается — или признаться. После минутного раздумья она склонилась ко второму варианту. Во-первых, Ане можно было довериться, а вовторых, насколько помнила Света, Аня никогда не стеснялась писать при ней — хоть в песочнице, хоть во время игры в снежки.

Тем временем Аня уже прошла в зал.

- Ой, Светка, а чё это у тебя тут так всё мокро? удивилась она.
- Да я тут развлекаюсь, ответила Света. Хочешь, покажу?

Не дожидаясь ответа, она встала посреди зала и принялась писать стоя прямо в свеженадетые шорты. Мочи за вторую половину дневного сна накопилось порядочно, и Света в который уже раз за сегодняшний день наделала большую лужу.

Аня открыла рот от изумления.

- Свет, тебя ж родители убьют! воскликнула она.
- Ничего не будет, ответила Света, топчась в теплой луже, они только в ту субботу приедут, а до этого времени я всё уберу.
- А можно, и я так же попробую? с восторгом произнесла Аня.
- Конечно, спрашиваешь!

Аня немного выгнулась назад, закрыла глаза и сосредоточилась. Несколько секунд ничего не происходило, затем её джинсы чуть-чуть намокли в области промежности.

- Не идёт что-то, произнесла она и чуть тише добавила: Я стесняюсь...
- Да ладно тебе, улыбнулась Света, смотри на меня и делай, как я! Она расслабилась и выпустила ту небольшую порцию мочи, которая уже успела накопиться в мочевом пузыре со времени последнего писа. Со Светиных шортиков снова закапало.

Аня по примеру Светы немного расставила ноги, потом закрыла глаза и попыталась полностью расслабиться. Наконец процесс пошёл. Сначала у Аниных джинсов намокли внутренние поверхности бедер, потом — голеней и, наконец, под Аней начала растекаться лужа. Она, правда, была не такой большой, как под Светой.

- Класс! заявила Аня и, сжав рукой джинсы в области промежности, выжала из них несколько капель. Ой, блин, а как я теперь домой пойду?
- А зачем тебе домой идти? сказала Света. Оставайся у меня, будем развлекаться дальше. Аня прыснула от смеха, но не могла не признать, что развлечение ей очень понравилось.
- Так я теперь долго не захочу! сказала Аня.

- Это мы мигом исправим! Света отправилась на кухню и вскоре вернулась с двухлитровой бутылкой «кока-колы» и двухлитровой пачкой сока «мультифрукт». Она тут же налила Ане стакан сока.
- Пей! Не заметишь, как опять захочешь!

Аня выпила стакан сока. Света налила ей ещё и побежала на кухню за вторым пустым стаканом для себя. За каких-нибудь полчаса девочки прикончили сок и принялись за кока-колу.

- Ну, как? спросила Света, допивая первый стакан.
- Пока не хочется, пожала плечами Аня.

Аня стянула джинсы и осталась в мокрых трусиках. Писать ей пока хотелось не слишком сильно. Света запустила на компьютере «Ранеток», и девочки уселись смотреть сериал. К концу первой серии Света призналась, что ей уже тяжело терпеть. Низ её живота порядочно округлился. Света откинулась на спинку дивана, раздвинув ноги. Аня села примерно так же, хотя чувствовала, что вполне может терпеть.

Они досмотрели вторую серию, затем третью, заодно допили весь сок...

Света зевнула. — О, уже двенадцать, — заметила она. — Давай сейчас спать пойдём. Твои в курсе, что ты у меня остаёшься?

— Ага, я уже давно маме эсэмэску скинула.

Света допила очередной стакан сока. — Только ты смотри ночью в туалет не вставай, писай прямо в постель.

Аня со смехом кинулась в спальню. Девочки улеглись рядом, накрылись вдвоём одним большим одеялом и сразу же уснули.

Сказать, что наутро постель под Аней и Светой была мокрой, значило ничего не сказать. Создавалось впечатление, что на неё вылили пару ведер воды. Света точно помнила, что писалась в половине второго, потом около трёх ночи. Ещё раза два или три она описалась под утро, но делала это в полусне, даже не посмотрев время на сотовом.

Света поёрзала попой в большой луже и толкнула в бок Аню:

- Признавайся, сколько раз описалась?
- Раз пять или шесть, ответила та. Прямо как прорвало! Хорошо, что в туалет ходить не надо было, а то бы я и не поспала.

После этого девочки зашлись в приступе бурного смеха. Их ждал новый день, полный развлечений...

Глава 2

Да, Света, ну ты все таки и писюха! — сказала Аня.

— Ань, ты реально была не хуже! Вся постель мокрая! — ответила Света. И вдруг они услышали звонок в дверь...

Девочки долго глядели на вошедшего Антона. А Антон глядел на мокрых Аню со Светой, на лужи на полу...

- Девочки, а что это вы делаете? спросил Антон.
- А вот сейчас покажем, только попьем кока колы... хотя чую, пить незачем, сказала Света и тут же наделала лужу в коридоре.
- Это вы тут че... писаетесь, что ли? сказал Антон.
- Да, и нам это очень нравится! ответила Аня и тут же наделала вторую лужу.
- А вас родители не убьют, сказал Антон, за такие дела?
- Мои родители в командировке, сказала Света, а Аниным мы нагло врем. Нам если чего не стыдно, мы все равно в пятницу постараемся убрать. Хочешь присоединиться?
- Я в принципе не хочу но согласен. Кто нибудь из вас был в детском саду?

Все девочки подняли руки.

- Там туалет общий. Так вот, вам мальчики показывали свои сокровища?
- Да, сказала Света, я помню, когда мальчики заканчивали то, зачем они пришли, они показывали

свои причиндалы девочкам и говорили «Вот видите, у вас таких нет, а у нас ЕСТЬ!» и еще так приплясывали, а нам было пофиг.

- -Так вот, вы, девченки, куда можете писаться? Только что на стул, на пол, в кровать. А хотите, покажу фонтанчик?
- Да, хотим! сказали девочки.
- -У вас какие нибудь напитки есть? А то я сейчас не хочу писать...
- Есть соки и лимонад. Хватит? сказала Света.
- Одну бутылку лимонада, пожалуйста! сказал Антон.

Питье заняло у него где — то 20 минут. И через пять минут Антон почуял, что хочет писать...

— Смотрите, девченки! — сказал Антон.

Антон лег на пол и пустил струю в потолок. Сразу появился фонтан, который мигом рухнул на Антона. Штаны его, естественно, стали мокрыми.

- Ну как, девчонки? спросил Антон.
- Потрясно! А как ты еще можешь? спросили удивленные девочки.
- У вас есть простыня? спросил Антон, уже начинающий вникать в дело.
- Есть, только она мокрая... Мы ее ночью описали...
- Неважно, все равно стирать! Вешать на что есть?
- Да вот есть в моей комнате гвоздики, на них карта мира висит, ответила Света.
- Фломастер есть?
- Есть.
- Рисуйте мишень, убирайте карту, вешайте простыню! дал указания Антон.

Девочки уже поняли, что он будет делать, и мигом проявили энтузиазм.

— Итак, начнем!

И Антон начал пускать струи в мишень. Один раз он даже попал в «яблочко»(!), за что был награжден дополнительным литром сока. Был уже час дня.

-А давайте выйдем на улицу! — предложила Света.

Все согласились.

На улице никто не бросил своих дел. Никто не забыл взять напиток. Света и Аня писали на песок стоя и сидя (что отнюдь не было хуже, чем писать в квартире), а Антон лепил куличики из песка, а затем с криком «Наводнение!!!» разрушал их мощной струей. Так продолжалось до тех пор, пока не закончились напитки.

Вернувшись домой, каждый хотел спать и писать.

Света взяла простыню из запасного комплекта и постелила ее на еще мокрую постель. Вместе с Аней они легли спать, соблюдая договор: писаться в постель, в туалет не вставать. Антон лег на диван на спину. Так они спали до полуночи.

В полночь первым встал Антон. На сотовом уже было восемь смсок примерного содержания: «Антон, ты где» «Почему квартира Светы заперта»

Антон, чуя, что родители за него беспокоятся, отправил им смску.

Затем проснулась Аня. Отправив смску «Мама, Света хочет, чтобы я осталась до четверга. Ты согласна?» и получив положительный ответ, она еще раз надула в постель и встала смотреть результаты.

Господи... Это было не озеро — это было MOPE, море, в которое так и сикала так еще и не проснувшаяся Света. Но через 10 минут проснулась и она.

- Никогда еще так не спала! З раза описалась, прямо так и хлещет! А как у тебя, Аня?
- А я вообще уже не считаю, я просто писаю и все! А как у тебя, Антон?

— Это был не фонтанчик — это был какой — то фонтанище!

Все захлебнулись от смеха, а девочки вновь повозякались в луже. Но начался уже новый день...

Глава 3

Да, девочки, у вас тут прямо море... - сказал удивленный Антон.

- -А завтра будет океан! с радостью закричала Света.
- -Ну а как вы весь этот океан будете убирать? Если вы каждый день будете туда подбавлять, я не уверен, что к субботе он высохнет.
- -A сегодня только понедельник, понедельник, понедельник! припевая и приплясывая, кричала Света. Приплясывая, она умудрилась описаться еще раз, причем описалась так, что текло еще долго, а на полу появилась большущая лужа.
- -О боже, Светка, ну тебя и прорвало! Я и то так никогда еще в жизни не писалась! Это сколько же ты тогда в песочнице выпила? сказала Аня.
- -Две бутылки лимонада и пачку сока.
- -И все это ты вылакала ОДНА? И как только в тебе столько уместилось? Блин, ведь я только полбутылки выпила и все, еле дотерпела! О, ужас... у Ани полезли глаза на лоб. Еще бы ведь Аня обычно никогда не пила ТАК много. Для утоления жажды ей обычно хватало маленькой бутылочки, а просто так она не пила никогда (за исключением здесь).

Но все вышеописанное было противоположно Свете. И поэтому она выпила еще и перед сном (а этого никто не видел!) половину бутылки (в бутылке у нас 2 литра!).

-Аня, не удивляйся. Я ее знаю. Я помню, она как-то во 2 классе купила 2 бутылки лимонада и разом их выпила. А через 10 минут она начала бегать за всякие там деревья. Сам помню, вот тут у нас стоит такое большое и толстое дерево. Так вот, идем мы домой, а она мне вдруг как крикнет «Подожди!» и бежит за дерево. Через 5 минут только появилась.

У Ани глаза становились все шире и шире.

- -Да, кстати, Антон, а как ты так умеешь? спросила Света, уже изрядно мокрая. -Как?
- -Да как ты так в мишень попадаешь?
- -A, это. Это я в деревне так научился. У нас стоял такой большой сортир, и там мы с соседскими пацанами начертили мишень, и стали тренироваться. Вот так. Да, кстати, Света, ты не собираешься прекратить? Вон у тебя какие трусики мокрые. И Ане то же самое хочу сказать.
- -Не хотим, нам нравится! сказала Света. Да, кстати, там одежда моя, наверно, уже высохла? И твоя, наверно, Ань?
- -Да, высохла, я сейчас проверяла! Давай, одевайся!

Через некоторое время девочки стояли в одежде.

- -Сейчас опять намокнет... сказала Аня.
- -Да ладно тебе, это же прикольно! Не надо ходить в туалет, можешь пописать прямо так и продолжить, скажем, играть, телевизор смотреть... Красиво! сказала Света. А Антон нам покажет всякие красивые штуки. Согласен, Антон?
- -Конечно, давайте! Кстати, тут есть какие-нибудь нормальные пацанские там игры, кино?
- -Естественно, нет! Мальчик, если уж ты сюда пришел, ты должен был все принести с собой!
- -Вот блин... Что же мне делать?
- -Будешь украшать наши развлечения, будешь писающим мальчиком! сказала Света. Согласен?
- -Конечно, давайте! сказал Антон, а про себя буркнул: Что же мне еще делать...
- -А давайте снимем видео! предложила Света, основная энтузиастка.
- -Какое? спросили все.
- -Вот здеся диван. Я становлюсь слева, ты, Аня справа, и мы писаемся. Кажется, ничего здесь такого нет. Однако, если мы поставим сюда тазик, и в него будет писать Антон. Антон встанет на диван. Ну как, красиво?

-Конечно! - воскликнула Аня.

Антон решил промолчать.

-Счас я принесу тазик, Антон, вставай на диван! - сказала Света, предвещая суперкрасивое зрелище.

Все было подготовлено, девочки встали, Антон встал на диван посередине них, там же был поставлен тазик, камера стояла на телевизоре. И пошло дело.

Антон собрался и направил струю в тазик. Он изображал статую Писающего Мальчика. Аня и Света расслабились и начали писать прямо в только что высохшую одежду. После того, как все закончилось, Света, Аня и Антон пошли смотреть результат.

- -Да, Антон, ты был как нельзя правдоподобен, Писающий Мальчик из тебя отличный! А вот это мы... О, да там лужа есть... там даже струйка есть! Вот это отличное видео. Сохраним на память?
- -Конечно! Будет о чем вспомнить... Но ведь ты же не думаешь, что это было последнее наше развлечение? сказала ужасно радостная Аня.
- -Конечно же, нет! Продолжим! крикнула Света, прыгнув на диван. Одновременно она описалась. Аня прыгнула вслед за ней и тоже описалась.
- -Слушайте! вдруг подала голос Света. -А есть-то нам надо!

Все вспомнили, что они давно ничего не ели. Света с Аней и Антоном мигом понеслись на кухню разогреть котлеты. Поев, они легли отдохнуть.

- -Да, сказала Аня, а по большому то как будем ходить?
- -По большому будем ходить, как все нормальные люди в туалет! Ты же у нас не тупая, чтобы какать в штаны! отрезала Света.

Обе засмеялись и залезли под одеяло...

Света захотела по-большому. Встав, она поглядела на постель. Это был настоящий океан. Света никогда не знала, что она может так много написать за несколько минут. Сходив в туалет, она вновь легла, пописала и уснула.

А Аня же спала и продолжала поливать постель.

Антон же придумал новую вещь - писать с балкона. Выглядело это довольно прикольно, особенно, когда он выпил 2 бутылки лимонада и начал поливать землю - хорошо, что в этом месте в это время никто не проходил.

Выписав все, Антон решил посидеть в интернете. Первым делом он залез на свою страницу В контакте. Дома он хотел установить «Счастливого фермера», поэтому не стал ничего терять, и мигом установил его. Затем он решил поискать музыку, посвященную тому, чем они занимаются уже 3 дня. Нашел 5 хороших песен, и добавил их к себе на страницу.

Затем он решил войти со страницы Светы. У него это получилось - многие люди имеют привычку хранить пароли в браузере, и добавил песни на страницу.

«Да, Света удивится, когда увидит все это!» - подумал Антон, сходил в туалет (не писать) и лег спать.

Через 3 часа проснулась Аня и принялась тут же ерзать в луже. Ерзала она еще долго - минут 15, так ей это нравилось. Но она не могла вечно лежать в луже, поэтому она встала в ужасающе мокрых трусиках. Такие трусики хоть выжимай. На улице было все еще светло, поэтому Аня решила погулять и высушить трусики.

Однако ей вскоре пришлось снова их намочить, описавшись в подъезде. Пришлось Ане вновь выходить на улицу, на которой было уже не так тепло. Но однако, трусики все равно высохли. И только когда Ане захотелось по-большому, она пошла домой.

- «Да»,- подумала Аня, смотря на лужу, которую она сотворила вместе со Светой, «пора бы и прекратить все это».
- -Ань, ты чё? сказала Света, которую Аня упорно тормошила.
- -Света, вот ты видишь, какая здесь лужа?
- -Да, вижу, здесь большая лужа, и чё? сказала Света. Сейчас я еще немножко здесь пописаю, и она станет еще больше.
- -Дааа, Свет, ты прям больная какая-то! Тебе не кажется, что хватит уже? Писай в каком-нибудь другом месте, только не здесь! Ты видишь, как здесь мокро? Если ты туда будешь так часто писать, мы к субботе

не уберемся!

-А где еще же лучше всего писается, как не в постели? - ответила Света и пустила туда струю - как бы в доказательство, что она отсюда не встанет.

Аня же стала ее сталкивать на пол. Света ужасно злилась на Аню и продолжала писать - как бы в отместку за постель. Но благодаря ее усилиям Света все же упала на пол и доделала свои дела там.

- -И чтобы на постель больше не лезла! Вот лежишь на полу, тут и писай! И спать заодно будешь тут! разозлилась Аня.
- -А сама-то ты где будешь писаться? кричала Света.
- -А я тоже буду на полу все это делать! И пока постель не высохнет, я ни сама туда не лягу, ни тебя не пущу! И я больше с тобой разговаривать не хочу! сказала Аня.
- -Очень нужно! сказала Света.

Да, как ни прискорбно это сообщать, но две лучшие подруги поссорились. Но об этом еще не узнал Антон, который спал, пуская фонтанчики.

Наутро Антон, уже весь мокрый, решил проведать Свету с Аней. Зайдя в спальню, он сначала удивился, что их нет на постели. Но спустя минуту он заметил девочек лежащими на полу, причем лежащими по разные стороны кровати, что его удивило. Обычно Аня и Света всегда были вместе, а в это раз они спали довольно далеко друг от друга, да вдобавок у них у обеих было ужасно злое лицо. Антон все понял...

Читать ещё

• Так надо